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AUSZUG AUS DEM TYPENPLAN
PART OF TYPE LIST

Türen, Schubkästen + Auszüge mit Dämpfung - Doors, pull out units and drawers with buffered closing 
Breite x Höhe in mm - Width x height in mm 

AUSZUG AUS DEM TYPENPLANA
P

T
B

A ERGÄNZUNGSSCHRÄNKE  

ADDITIONAL CABINETS  

TILLÄGGSSKÅP 

DOPOLNILNE OMARE  

DODATNI ORMARI

3
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NV.017

®

Das Programm mit der besonderen Dekorlinie und das in 16 Farben
The program with the special decorline and in no less than 16 colours
Programmet med den speciella linjen och det i 16 färger
Program s posebno linijo in to v 16 barvah
Program se zvláštní linií a to v 156barvách
Program s posebnom linijom i to u 16 boja
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AUSZUG AUS DEM TYPENPLAN
PART OF TYPE LIST

Türen, Schubkästen + Auszüge mit Dämpfung - Doors, pull out units and drawers with buffered closing 
Breite x Höhe in mm - Width x height in mm 

AUSZUG AUS DEM TYPENPLANA
P

T
B

A

S2A-436A-20 L (R)
600 x 680

S2A-431A-69
1200 x 680

S2A-439A-69
900 x 680

WMS-5090-61
WUA-389D-1M

920 x 539

WMS-5120-61
WUA-381D-1M
1220 x 539

WMS-7120-61
WUA-381D-3M
1220 x 539

WMS-5060-61
WUA-386D-1M

620 x 539

S2A-431A-20
1200 x 680

NV.017

Hacienda Grau*

Nr. 680 / 180 Nr. 755 / 155

Nr. 769 / 169

Nr. 794 / 194
Eiche Sand*

Nr. 792 / 192
Ulme*

Nr. 786 / 186
Eiche Trüffel*

FRONT- & KORPUSDEKORE
FRONT FINISHES & CARCASE COLOURS * Nachbildung

Nr. 891 / 191
Quarzgrau 
matt

Nr. 777 / 177
Cosmos grey 
matt

Nr. 764 / 164
Steingrau matt

Nr. 793 / 111
Edelweiß matt /
Weiß matt

Nr. 722 / 161
Polarweiß hgl. / 
Weiß hgl. 

Charleston Eiche*
Nr. 784 / 184
Eiche hell*

Nr. 785 / 185
Eiche natur*

Nr. 686 / 121
Anthrazit hgl.

Nr. 893 / 193
Titangrau matt

Hacienda 
Schwarz*
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NV.026 Das Programm mit dem besonderen Schwung
The program with the special swing
Programmet med extra schvung

Program se zvláštním nábojem
Program s posebnim poletom
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AUSZUG AUS DEM TYPENPLAN
PART OF TYPE LIST

Türen, Schubkästen + Auszüge mit Dämpfung - Doors, pull out units and drawers with buffered closing 
Breite x Höhe in mm - Width x height in mm 

AUSZUG AUS DEM TYPENPLANA
P

T
B

A

SET-4014-2R (L)
1400 x 680

SET-4390-6
900 x 660

WMM-528D-21
WUA-3690-1M L + WUA-3690-1M R

1806 x 495

WMM-524R-21 (L)
WUA-3690-1M R (L) +

 UTA-3650-1M
1406 x 495

WMM-522R-21 (L)
WUA-3690-1M R (L) + 

UTA-3630-1M
1206 x 495

WMM-529R-21 (L)
WUA-3690-1M R (L)

906 x 495

SET-4012-3R (L)
1200 x 680

SET-4118-3
1800 x 680

NV.026

FRONT- & KORPUSDEKORE
FRONT FINISHES & CARCASE COLOURS * Nachbildung

Hacienda Grau*

Nr. 680 / 180 Nr. 755 / 155

Nr. 769 / 169

Nr. 794 / 194
Eiche Sand*

Nr. 792 / 192
Ulme*

Nr. 786 / 186
Eiche Trüffel*

Nr. 891 / 191
Quarzgrau 
matt

Nr. 777 / 177
Cosmos grey 
matt

Nr. 764 / 164
Steingrau matt

Nr. 793 / 111
Edelweiß matt /
Weiß matt

Nr. 722 / 161
Polarweiß hgl. / 
Weiß hgl. 

Charleston Eiche*
Nr. 784 / 184
Eiche hell*

Nr. 785 / 185
Eiche natur*

Nr. 686 / 121
Anthrazit hgl.

Nr. 893 / 193
Titangrau matt

Hacienda 
Schwarz*
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NV.032

®

Das geradlinige Programm mit einer umfangreichen Auswahl
The sleek program with a wide range 
Det rätlinjiga programmet med ett omfattande urval 
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AUSZUG AUS DEM TYPENPLAN
PART OF TYPE LIST

Türen, Schubkästen + Auszüge mit Dämpfung - Doors, pull out units and drawers with buffered closing 
Breite x Höhe in mm - Width x height in mm 

AUSZUG AUS DEM TYPENPLANA
P

T
B

A

S2A-4312-78
1202 x 660

S2A-4312-15
1200 x 668

S2A-5814-6
1400 x 720

WME-912D-61
WUA-3312-7
1206 x 498

WME-916D-61
WUA-3316-7
1606 x 498

FSB-4190-01
900 x 652

WME-919E-61
WUA-3390-07

906 x 498

WME-914E-61
WUA-3314-07
1406 x 498

S2A-4316-77
1600 x 660

WME-912E-61
WUA-3312-07
1206 x 498

NV.032

FRONT- & KORPUSDEKORE
FRONT FINISHES & CARCASE COLOURS * Nachbildung

Hacienda Grau*

Nr. 680 / 180 Nr. 755 / 155

Nr. 769 / 169

Nr. 794 / 194
Eiche Sand*

Nr. 792 / 192
Ulme*

Nr. 786 / 186
Eiche Trüffel*

Nr. 891 / 191
Quarzgrau 
matt

Nr. 777 / 177
Cosmos grey 
matt

Nr. 764 / 164
Steingrau matt

Nr. 793 / 111
Edelweiß matt /
Weiß matt

Nr. 722 / 161
Polarweiß hgl. / 
Weiß hgl. 

Charleston Eiche*
Nr. 784 / 184
Eiche hell*

Nr. 785 / 185
Eiche natur*

Nr. 686 / 121
Anthrazit hgl.

Nr. 893 / 193
Titangrau matt

Hacienda 
Schwarz*
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NV.033 Das Programm mit der weichen Form & der passenden Verlängerung
The program with soft lines and matching add-on unit  
Programmet med den mjuka formen och den passande förlängningen  
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AUSZUG AUS DEM TYPENPLAN
PART OF TYPE LIST

Türen, Schubkästen + Auszüge mit Dämpfung - Doors, pull out units and drawers with buffered closing 
Breite x Höhe in mm - Width x height in mm 

AUSZUG AUS DEM TYPENPLANA
P

T
B

A

SWM-109L-1
WUA-3690-09 L

906 x 510

SWM-112L-1
WUA-3612-09 L

1206 x 510

SWM-112R-1
WUA-3612-09 R

1206 x 510

SWM-114L-1
WUA-3614-09 L

1406 x 510

SWM-114R-1
WUA-3614-09 R

1406 x 510

SET-4312-76 L
1200 x 650

S2A-4312-26 L (R)
1200 x 668

S2A-4314-26 R (L)
1400 x 668

S2A-439R-26 (L)
900 x 668

NV.033

S2A-439R-76 (L)
900 x 650

FRONT- & KORPUSDEKORE
FRONT FINISHES & CARCASE COLOURS * Nachbildung

Hacienda Grau*

Nr. 680 / 180 Nr. 755 / 155

Nr. 769 / 169

Nr. 794 / 194 Nr. 792 / 192Nr. 786 / 186

Nr. 891 / 191
Quarzgrau 
matt

Nr. 777 / 177
Cosmos grey 
matt

Nr. 764 / 164
Steingrau matt

Nr. 793 / 111
Edelweiß matt /
Weiß matt

Nr. 722 / 161
Polarweiß hgl. / 
Weiß hgl. 

Nr. 784 / 184 Nr. 785 / 185

Nr. 686 / 121
Anthrazit hgl.

Nr. 893 / 193
Titangrau matt

Hacienda 
Schwarz*

Eiche Sand* Ulme*Eiche Trüffel*Charleston Eiche* Eiche hell* Eiche natur*
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NV.039

®
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AUSZUG AUS DEM TYPENPLAN
PART OF TYPE LIST

Türen, Schubkästen + Auszüge mit Dämpfung - Doors, pull out units and drawers with buffered closing 
Breite x Höhe in mm - Width x height in mm 

AUSZUG AUS DEM TYPENPLANA
P

T
B

A

FSA-5540-01
400 x 800

FSA-5440-01
400 x 800

FSA-5140-B2
400 x 800

S2A-514B-1D L (R)
400 x 800

SET-FG60-03
606  x 185

SET-FG50-01
504 x 522

SET-FG60-02 R (L)
666 x 255

SET-FG60-05 R (L)
606 x 335

SET-FG60-09
612 x 340

HBA-512A-11 L/R
200 x 808

SET-FG60-04
606 x 345

SET-FG60-07 R (L)
606 x 350

NV.039

FRONT- & KORPUSDEKORE
FRONT FINISHES & CARCASE COLOURS * Nachbildung

Hacienda Grau*

Nr. 680 / 180 Nr. 755 / 155

Nr. 769 / 169

Nr. 794 / 194 Nr. 792 / 192Nr. 786 / 186

Nr. 891 / 191
Quarzgrau 
matt

Nr. 777 / 177
Cosmos grey 
matt

Nr. 764 / 164
Steingrau matt

Nr. 793 / 111
Edelweiß matt /
Weiß matt

Nr. 722 / 161
Polarweiß hgl. / 
Weiß hgl. 

Nr. 784 / 184 Nr. 785 / 185

Nr. 686 / 121
Anthrazit hgl.

Nr. 893 / 193
Titangrau matt

Hacienda 
Schwarz*

Eiche Sand* Ulme*Eiche Trüffel*Charleston Eiche* Eiche hell* Eiche natur*



14

NV.040 Unser Klassiker mit der runden Formgebung
Our classic line in rounded design
Vår klassiker med den runda formgivningen
Naša klasika z okroglimi oblikami

Naš klasik zaobljenih linija
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AUSZUG AUS DEM TYPENPLAN
PART OF TYPE LIST

Türen, Schubkästen + Auszüge mit Dämpfung - Doors, pull out units and drawers with buffered closing 
Breite x Höhe in mm - Width x height in mm 

AUSZUG AUS DEM TYPENPLANA
P

T
B

A

SWM-8207-B1
WUA-3570-7M

712 x 520

SWM-8209-B1 
WUA-3590-7M

912 x 520

SWM-8240-B1 
WUA-3514-7M
1412 x 520

S2A-4370-S9 L (R)
700 x 700

SWM-824D-B1
WUA-3514-6M
1412 x 520

SWM-8220-B1 
WUA-3512-7M
1212 x 520

S2A-4314-39
1400 x 700

S2A-4314-S9
1400 x 700

NV.040

S2A-4390-39
900 x 700

S2A-4312-S9
1200 x 700

FRONT- & KORPUSDEKORE
FRONT FINISHES & CARCASE COLOURS * Nachbildung

Hacienda 
Schwarz*

Hacienda Grau*

Nr. 680 / 180 Nr. 755 / 155

Nr. 769 / 169

Nr. 794 / 194 Nr. 792 / 192Nr. 786 / 186

Nr. 891 / 191
Quarzgrau 
matt

Nr. 777 / 177
Cosmos grey 
matt

Nr. 764 / 164
Steingrau matt

Nr. 793 / 111
Edelweiß matt /
Weiß matt

Nr. 722 / 161
Polarweiß hgl. / 
Weiß hgl. 

Nr. 784 / 184 Nr. 785 / 185

Nr. 686 / 121
Anthrazit hgl.

Nr. 893 / 193
Titangrau matt

Eiche Sand* Ulme*Eiche Trüffel*Charleston Eiche* Eiche hell* Eiche natur*
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NV.044 Unser Premiumprogramm mit brillanten Lackdekoren
Our premium program with brilliant lacquer decors
Vårt premiumprogram med briljant lackdekor
Naš premium program z briljantnim dekorjem laka

Naš premium program sa sjajnim lakiranim dekorima
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AUSZUG AUS DEM TYPENPLAN
PART OF TYPE LIST

Türen, Schubkästen + Auszüge mit Dämpfung - Doors, pull out units and drawers with buffered closing 
Breite x Höhe in mm - Width x height in mm 

AUSZUG AUS DEM TYPENPLANA
P

T
B

A

Nr. 788 / 188
Lack grau hgl.

Nr. 787 / 187
Lack weiß hgl. 

Nr. 789 / 189
Lack karbon hgl. 

SWM-9506-B3
WUA-3360-E9

606 x 510

SWM-9509-B3
WUA-3390-E9

906 x 510

SWM-9512-B3
WUA-3312-E9
1206 x 510

NV.044

FRONT- & KORPUSDEKORE
FRONT FINISHES & CARCASE COLOURS

S2A-4312-51
1320 x 760

S2A-449B-04
900 x 640

S2A-4360-51
720 x 760

SWM-952D-B3
WUA-3312-9
1206 x 510

S2A-442B-04
1200 x 640
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NV.053

FRONTDEKORE MIT GRIFFLEISTE:
FRONT FINISHES WITH HANDLE BAR:

764 Steingrau matt, 891 Quarzgrau matt, 893 Titangrau matt, 722 Polarweiß hgl., 686 Anthrazit hgl., 792 Ulme*, 786 Eiche Trüffel*, 
794 Eiche Sand*, 680 Charleston Eiche*, 785 Eiche natur*, 777 Cosmos grey matt, 793 Edelweiß matt 
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AUSZUG AUS DEM TYPENPLAN
PART OF TYPE LIST

Türen, Schubkästen + Auszüge mit Dämpfung - Doors, pull out units and drawers with buffered closing 
Breite x Höhe in mm - Width x height in mm 

AUSZUG AUS DEM TYPENPLANA
P

T
B

A

V2K-0112-1
300 + 1206 + 300

V2K-0117-1
1706

NV.053

* Nachbildung        
° nur mit Griff erhältlich

Breite in mm - Width in mm

Nr. 680, 676 / 180 Nr. 794, 675 / 194
Eiche Sand*

Nr. 792° / 192
Ulme*

Nr. 786, 673 / 186
Eiche Trüffel*

FRONT- & KORPUSDEKORE
FRONT FINISHES & CARCASE COLOURS

Nr. 891° / 191
Quarzgrau matt

Nr. 777° / 177
Cosmos grey 
matt

Nr. 764° / 164
Steingrau matt

Nr. 793° / 111
Edelweiß matt /
Weiß matt

Nr. 722, 672 / 161
Polarweiß hgl. / 
Weiß hgl. 

Charleston Eiche*
Nr. 785° / 185
Eiche natur*

Nr. 686, 671 / 121
Anthrazit hgl.

Nr. 893° / 193
Titangrau matt

Abbildungen grifflos, auch mit Griff erhältlich.
Technical drawings handless, also available with handle bar. 
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NV.056

-heizbar-
-heated-



21

AUSZUG AUS DEM TYPENPLAN
PART OF TYPE LIST

Türen, Schubkästen + Auszüge mit Dämpfung - Doors, pull out units and drawers with buffered closing 
Breite x Höhe in mm - Width x height in mm 

AUSZUG AUS DEM TYPENPLANA
P

T
B

A

FSA-4390-89
900 x 672

FSA-4312-89
1200 x 672

SET-4312-96
1210 x 656

WMS-5060-61
WUA-3360-23

620 x 495

WMS-5090-61
WUA-3390-23

920 x 495

WMS-5120-61
WUA-3312-23
1220 x 495

WMS-7120-61
WUA-332D-23
1220 x 495

S2A-436L-89
600 x 650

NV.056

FRONT- & KORPUSDEKORE
FRONT FINISHES & CARCASE COLOURS

Nr. 894 / 194 -307-
Glas 
Optiwhite matt

° nur Frontdekor
* Nachbildung

Nr. 794°
Eiche Sand* 

Nr. 895 / 194 -310-
Glas 
Grau matt

®

Abbildungen grifflos, auch mit Griff erhältlich.
Technical drawings handless, also available with handle bar. 

-heizbar-
-heated-
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NV.061

®
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AUSZUG AUS DEM TYPENPLAN
PART OF TYPE LIST

Türen, Schubkästen + Auszüge mit Dämpfung - Doors, pull out units and drawers with buffered closing 
Breite x Höhe in mm - Width x height in mm 

AUSZUG AUS DEM TYPENPLANA
P

T
B

A

S2A-4312-78
1202 x 659

S2A-439S-08
902 x 659

WMS-4060-61
WUA-3760-28

620 x 495

WTK-7095-1
WUA-3790-27

950 x 540

WMS-4120-61
WUA-3712-28
1220 x 495

S2A-4360-78 L (R)
602 x 659

NV.061

FRONT- & KORPUSDEKORE
FRONT FINISHES & CARCASE COLOURS * Nachbildung

Hacienda 
Schwarz*

Hacienda Grau*

Nr. 680 / 180 Nr. 755 / 155

Nr. 769 / 169

Nr. 794 / 194 Nr. 792 / 192Nr. 786 / 186

Nr. 891 / 191
Quarzgrau 
matt

Nr. 777 / 177
Cosmos grey 
matt

Nr. 764 / 164
Steingrau matt

Nr. 793 / 111
Edelweiß matt /
Weiß matt

Nr. 722 / 161
Polarweiß hgl. / 
Weiß hgl. 

Nr. 784 / 184 Nr. 785 / 185

Nr. 686 / 121
Anthrazit hgl.

Nr. 893 / 193
Titangrau matt

Eiche Sand* Ulme*Eiche Trüffel*Charleston Eiche* Eiche hell* Eiche natur*
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NV.064
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AUSZUG AUS DEM TYPENPLAN
PART OF TYPE LIST

Türen, Schubkästen + Auszüge mit Dämpfung - Doors, pull out units and drawers with buffered closing 
Breite x Höhe in mm - Width x height in mm 

AUSZUG AUS DEM TYPENPLANA
P

T
B

A

SET-4380-D8
800 x 640

SET-KL60-1
660 x 530

SET-KL80-1
860 x 530

SET-4360-07 L (R)
600 x 660

SET-4390-06
900 x 660

SET-KL90-1
960 x 530

SET-4310-07
1000 x 660

SET-KL10-1
1060 x 530

SET-4312-06
1200 x 660

SET-KL12-1
1260 x 530

SET-4312-D8
1200 x 640

SET-KL2D-1
1260 x 530

NV.064

FRONT- & KORPUSDEKORE
FRONT FINISHES & CARCASE COLOURS * Nachbildung

Hacienda 
Schwarz*

Hacienda Grau*

Nr. 680 / 180 Nr. 755 / 155

Nr. 769 / 169

Nr. 794 / 194 Nr. 792 / 192Nr. 786 / 186

Nr. 891 / 191
Quarzgrau 
matt

Nr. 777 / 177
Cosmos grey 
matt

Nr. 764 / 164
Steingrau matt

Nr. 793 / 111
Edelweiß matt /
Weiß matt

Nr. 722 / 161
Polarweiß hgl. / 
Weiß hgl. 

Nr. 784 / 184 Nr. 785 / 185

Nr. 686 / 121
Anthrazit hgl.

Nr. 893 / 193
Titangrau matt

Eiche Sand* Ulme*Eiche Trüffel*Charleston Eiche* Eiche hell* Eiche natur*
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NV.067
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AUSZUG AUS DEM TYPENPLAN
PART OF TYPE LIST

Türen, Schubkästen + Auszüge mit Dämpfung - Doors, pull out units and drawers with buffered closing 
Breite x Höhe in mm - Width x height in mm 

AUSZUG AUS DEM TYPENPLANA
P

T
B

A

NV.067

FRONT- & KORPUSDEKORE
FRONT FINISHES & CARCASE COLOURS

Nr. 786 / 186
Eiche Trüffel*

Nr. 785 / 185
Eiche natur*

Nr. 891 / 191
Quarzgrau 
matt

Nr. 775 / 175
Stahl dunkel matt

Nr. 679 / 179
Betonoptik

Nr. 777 / 177
Cosmos grey 
matt

Nr. 788 / 188
Lack Grau hgl. 

Nr. 670 / 170 Nr. 680 / 180
Charleston Eiche*

Nr. 787 / 187
Lack Weiß hgl. 

Halifax Eiche*

SET-4380-07
800 x 660

SET-4312-07
1200 x 660

FSB-4360-01
600 x 640

FSB-4310-01
1000 x 640

WTM-4806-1
WUA-4360-2G

620 x 690

WTM-4808-1
WUA-4380-2G

810 x 690

WTM-4810-1
WUA-4310-2G
1020 x 690

WTM-482D-1
WUA-432D-2G
1220 x 690

Nr. 893 / 193
Titangrau matt

Nr. 789 / 189
Lack Karbon hgl. 

* Nachbildung

Abbildungen grifflos, auch mit Griff erhältlich.
Technical drawings handless, also available with handle bar. 
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NV.069
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AUSZUG AUS DEM TYPENPLAN
PART OF TYPE LIST

Türen, Schubkästen + Auszüge mit Dämpfung - Doors, pull out units and drawers with buffered closing 
Breite x Höhe in mm - Width x height in mm 

AUSZUG AUS DEM TYPENPLANA
P

T
B

A

NV.069

FRONT- & KORPUSDEKORE
FRONT FINISHES & CARCASE COLOURS

Nr. 785° / 185
Eiche natur*

Nr. 777 / 177
Cosmos grey 
matt

Nr. 670° / 170
Halifax Eiche*

Nr. 722 / 161
Polarweiß hgl. / 
Weiß hgl. 

Nr. 401
Blanco Zeus

Nr. 402
Negro Stellar

Nr. 415
Merope

Nr. 424
Schwarz

FSB-4360-01
600 x 640

FSB-4390-02
900 x 640

S2A-5312-E1
1251 x 851

WTA-S111-1
WP-5063-FO
SET-386S-2B
626 x 600

WTA-S111-1
WP-5093-FO
SET-389S-2B
926 x 600

WTA-S111-1
WP-5123-FO
SET-382S-2B
1226 x 600

WTA-S111-1
WP-5143-FO
SET-3814-2B
1426 x 600

FSB-4414-02
1400 x 640

* Nachbildung
° Frontdekore = Waschtischplattendekore

Nr. 891 / 191
Quarzgrau 
matt

Nr. 893 / 193
Titangrau matt
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NV.070
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AUSZUG AUS DEM TYPENPLAN
PART OF TYPE LIST

Türen, Schubkästen + Auszüge mit Dämpfung - Doors, pull out units and drawers with buffered closing 
Breite x Höhe in mm - Width x height in mm 

AUSZUG AUS DEM TYPENPLANA
P

T
B

A

NV.070

FRONT- & KORPUSDEKORE
FRONT FINISHES & CARCASE COLOURS

Nr. 777 / 177^
Cosmos grey 
matt

Nr. 793 / 111^
Edelweiß matt / 
Weiß matt

Nr. 785 / 185^
Eiche natur*

Nr. 722  / 161^
Polarweiß hgl. / 
Weiß hgl. 

Nr. 174°
Hunton Eiche*

ROG-9814-1D
1432

ROK-0190-1
926 + 400 ROK-0114-1D

400 + 1426
ROS-6112-1
1232 + 400

Nr. 170°
Halifax Eiche*

* Nachbildung
° 174 +170 nur Waschtischplatten- + Ablageplattendekor

^ Korpusdekore = auch Waschtischplatten- + Ablageplattendekore

®

Breite in mm - Width in mm
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„Modern Life“ by Maja Prinzessin von Hohenzollern ist eine nachhaltige Design-Line mit klaren Strukturen. Das Konzept 
verbindet warme Naturtöne mit trendigen Oberflächen. Dadurch entsteht eine wohnliche und ebenso moderne Atmosphäre. 

MODERN LIFEbyby
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AUSZUG AUS DEM TYPENPLAN
PART OF TYPE LIST

Türen, Schubkästen + Auszüge mit Dämpfung - Doors, pull out units and drawers with buffered closing 
Breite x Höhe in mm - Width x height in mm 

AUSZUG AUS DEM TYPENPLANA
P

T
B

A

MODERN LIFE

FRONT- & KORPUSDEKORE
FRONT FINISHES & CARCASE COLOURS

Nr. 777 / 177
Cosmos grey 
matt

Nr. 793 / 111
Edelweiß matt / 
Weiß matt

Nr. 785 / 185
Eiche natur*

Nr. 891 / 191
Quarzgrau 
matt

Nr. 893 / 193
Titangrau matt

Nr. 722  / 161
Polarweiß hgl. / 
Weiß hgl. 

Nr. 670 / 170
Halifax Eiche*

Nr. 174°
Hunton Eiche*

* Nachbildung
° 174 nur Waschtischplatten- + Ablageplattendekor

MLK-0112-1D
1266

MLK-0112-2
1266

MLK-0113-1
1366

MLK-0115-1
1566

Breite in mm - Width in mm
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NV.021 PLAN

®

Der besondere Schutz für Ihren Waschtisch. 
Mineralguss neu erleben. Dank der einzigartigen Oberfläche. 

Mehr Informationen über NV.021 PLAN finden Sie auf den Seiten 36 + 37 und in der Typenliste. 
Find more information about NV.021 PLAN on the next pages 36 + 37 and in the type list.
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AUSZUG AUS DEM TYPENPLAN
PART OF TYPE LIST

Türen, Schubkästen + Auszüge mit Dämpfung - Doors, pull out units and drawers with buffered closing 
Breite x Höhe in mm - Width x height in mm 35

AUSZUG AUS DEM TYPENPLAN
PART OF TYPE LIST

Türen, Schubkästen + Auszüge mit Dämpfung - Doors, pull out units and drawers with buffered closing
Breite x Höhe in mm - Width x height in mm 

AUSZUG AUS DEM TYPENPLANA
P

T
B

A

NV.021 PLAN

iCon 
600/750/900/1200 mm

Renova Nr. 1 Plan
650/850/1000/1300 mm

Tonic II
815/1015/1215 mm

Subway 2.0
650/800/1000/1300 mm

Subway/Omnia Architectura
800/1000/1300 mm

Individuelle Wasch-
tischplatten aus 
h o c h w e r t i g e m 
Quarzmaterialien mit 
kratzfester Oberflä-
che - pflegeleicht & 

langlebig.

Nr. 401
Blanco Zeus

Nr. 402
Negro Stellar

Nr. 407
Amazon

Nr. 424
Schwarz

Nr. 405
Cygnus

Nr. 408
Cemento Spa

Nr. 418
Tigris Sand

Nr. 421
Coral Clay 

Nr. 423
Lava Grau

Nr. 415
Merope

Nr. 427
Noble grey

35
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NV.021 PLAN

Villeroy&Boch „LOOP“ 
Ovaler Keramik-Aufsatz-
waschtisch, weiß / Ceramic Plus

Villeroy&Boch „LOOP“ 
Rechteckiger Keramik-
Aufsatzwaschtisch, weiß / C. Plus

Keramik-Aufsatzwaschtisch 
„Melbourne“, weiß

Villeroy&Boch „MEMENTO“ 
Keramik-Aufsatzwaschtisch, 
weiß CeramicPlus

Keramik-Aufsatz-
waschtisch „Kingston“, weiß

Keramik-Aufsatzwaschtisch 
„Squared“, weiß

Keramik-Aufsatzwaschtisch 
„Perth“, weiß

Ideal Standard „CUBE“
Keramik-Aufsatzwaschtisch, 
weiß 

Ideal Standard 
„CONNECT AIR“ Keramik-Auf-
satzwaschtisch, weiß / IdealPlus

Keramik-Aufsatzwaschtisch 
„Málaga“, weiß           

Ovaler Keramik-Aufsatz-
waschtisch „Melbourne“, 
weiß

Mineralguss-
Aufsatzwaschtisch, weiß        

Mineralguss-
Aufsatzwaschtisch, weiß        

STONEPLUS®-Einbau-
waschtisch, weiß        

Keramik-Aufsatzwasch-
tisch „K-Line“, weiß           

Keramik-Aufsatzwaschtisch 
„Squared“, Carbone

®
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AUSZUG AUS DEM TYPENPLAN
PART OF TYPE LIST

Türen, Schubkästen + Auszüge mit Dämpfung - Doors, pull out units and drawers with buffered closing 
Breite x Höhe in mm - Width x height in mm 37

AUSZUG AUS DEM TYPENPLAN
PART OF TYPE LIST

Türen, Schubkästen + Auszüge mit Dämpfung - Doors, pull out units and drawers with buffered closing
Breite x Höhe in mm - Width x height in mm 

AUSZUG AUS DEM TYPENPLANA
P

T
B

A

37

NV.021 PLAN

FRONT- & KORPUSDEKORE
FRONT FINISHES & CARCASE COLOURS

Hacienda 
Schwarz*

Hacienda Grau*

Nr. 680 / 180^ Nr. 755 / 155^

Nr. 769 / 169^

Nr. 794 / 194^ Nr. 792 / 192^Nr. 786 / 186^

Nr. 891 / 191^
Quarzgrau 
matt

Nr. 777 / 177^
Cosmos grey 
matt

Nr. 764 / 164^
Steingrau matt

Nr. 793 / 111^
Edelweiß matt /
Weiß matt

Nr. 722 / 161^
Polarweiß hgl. / 
Weiß hgl. 

Nr. 784 / 184^ Nr. 785 / 185^

Nr. 686 / 121^
Anthrazit hgl.

Nr. 893 / 193^
Titangrau matt

Eiche Sand* Ulme*Eiche Trüffel*Charleston Eiche* Eiche hell* Eiche natur*

Mehr Informationen über NV.021 PLAN finden Sie auf den Seiten 34 + 35 und in der Typenliste. 
Find more information about NV.021 PLAN on the next pages 34 + 35 and in the type list.

* Nachbildung
° 174, 175 + 179 nur Waschtischplatten- + Ablageplattendekor

^ Korpusdekore = auch Waschtischplatten- + Ablageplattendekore

Nr. 174°
Hunton Eiche*

Nr. 175°
Stahl dunkel 
matt

Nr. 179°
Betonoptik*
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NV.045 Die große Auswahl in einem Programm
The broad selection in one program
Det stora urvalet i ett program
Velika izbira v enem programu

Veliki izbor u jednom programu
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AUSZUG AUS DEM TYPENPLAN
PART OF TYPE LIST

Türen, Schubkästen + Auszüge mit Dämpfung - Doors, pull out units and drawers with buffered closing 
Breite x Höhe in mm - Width x height in mm 

AUSZUG AUS DEM TYPENPLANA
P

T
B

A

S2A-4312-79
1200 x 640

S2A-4370-67
700 x 640

WME-3307-1
WUA-3870-2U

706 x 500

FSA-4510-B1
1000 x 640

WME-3310-1
WUA-3810-2U

1006 x 500

WME-332D-1
WUA-382D-2U

1206 x 500

WME-3312-1
WUA-3812-2U

1206 x 500

NV.045

S2A-432D-68
1200 x 668

FRONT- & KORPUSDEKORE
FRONT FINISHES & CARCASE COLOURS

Hacienda 
Schwarz*

Hacienda Grau*

Nr. 680 / 180

Nr. 755 / 155 Nr. 769 / 169Nr. 794 / 194
Eiche Sand*

Nr. 792 / 192
Ulme*

Nr. 786 / 186
Eiche Trüffel*

Nr. 891 / 191
Quarzgrau 
matt

Nr. 777 / 177
Cosmos grey 
matt

Nr. 793 / 111
Edelweiß matt /
Weiß matt

Nr. 722 / 161
Polarweiß hgl. / 
Weiß hgl. 

Charleston Eiche*

Nr. 785 / 185
Eiche natur*

Nr. 686 / 121
Anthrazit hgl.

Nr. 784 / 184
Eiche hell*

Nr. 893 / 193
Titangrau matt

* Nachbildung
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NV.050 Das Programm mit der besonderen Dynamik bei Waschtisch & 
Unterschränken
The program with special dynamic style in washbasins & units
Programmet med den speciella dynamiken i handfat och underskåp
Program s posebno dinamiko umivalnikov in spodnjih omar



41

AUSZUG AUS DEM TYPENPLAN
PART OF TYPE LIST

Türen, Schubkästen + Auszüge mit Dämpfung - Doors, pull out units and drawers with buffered closing 
Breite x Höhe in mm - Width x height in mm 

AUSZUG AUS DEM TYPENPLANA
P

T
B

A

SET-LN70-B1
712 x 500

S2A-42R1-S1 (L)
1000 x 656

SET-LN10-B1 R (L)
1012 x 500

SET-LN13-B1
1312 x 500

SET-LN17-B1R (L)
1712 x 500

S2A-4313-79
1300 x 640

S2A-4217-S1
1700 x 656

NV.050

S2A-4370-79
700 x 640

FRONT- & KORPUSDEKORE
FRONT FINISHES & CARCASE COLOURS * Nachbildung

Hacienda 
Schwarz*

Hacienda Grau*

Nr. 680 / 180

Nr. 755 / 155 Nr. 769 / 169Nr. 792 / 192
Ulme*

Nr. 786 / 186
Eiche Trüffel*

Nr. 891 / 191
Quarzgrau 
matt

Nr. 777 / 177
Cosmos grey 
matt

Nr. 793 / 111
Edelweiß matt /
Weiß matt

Nr. 722 / 161
Polarweiß hgl. / 
Weiß hgl. 

Charleston Eiche*

Nr. 785 / 185
Eiche natur*

Nr. 686 / 121
Anthrazit hgl.

Nr. 784 / 184
Eiche hell*

Nr. 893 / 193
Titangrau matt
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FRONTDEKORE MIT STANGENGRIFF:
FRONT FINISHES WITH HANDLE:

722 Polarweiß hgl., 686 Anthrazit hgl., 786 Eiche Trüffel*, 794 Eiche Sand*, 680 Charleston Eiche*

NV.204
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AUSZUG AUS DEM TYPENPLAN
PART OF TYPE LIST

Türen, Schubkästen + Auszüge mit Dämpfung - Doors, pull out units and drawers with buffered closing 
Breite x Höhe in mm - Width x height in mm 

AUSZUG AUS DEM TYPENPLANA
P

T
B

A

SET-7012-B1
720 x 515

SET-1012-B1
1020 x 515

FSA-4310-72
1000 x 720

S2A-432S-72
1200 x 720

S2A-437S-72
700 x 720

SET-1212-B1
1220 x 515

SET-122D-B1
1220 x 515

FSA-4312-72
1200 x 720

NV.204

Nr. - / 111°
Weiß matt

Nr. 680, 676/180
Charleston Eiche*

Nr. 786, 673/186
Eiche Trüffel*

FRONT- & KORPUSDEKORE
FRONT FINISHES & CARCASE COLOURS

Nr. 686, 671/121
Anthrazit hgl.

Nr. 722, 672/161
Polarweiß hgl. / 
Weiß hgl.

Nr. 794, 675/194
Eiche Sand*

* Nachbildung
° nur Korpusdekor

Abbildungen grifflos, auch mit Griff erhältlich.
Technical drawings handless, also available with handle bar. 
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NV.054
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AUSZUG AUS DEM TYPENPLAN
PART OF TYPE LIST

Türen, Schubkästen + Auszüge mit Dämpfung - Doors, pull out units and drawers with buffered closing 
Breite x Höhe in mm - Width x height in mm 

AUSZUG AUS DEM TYPENPLANA
P

T
B

A

SET-VU90-B1
912 x 520

S2A-437S-F1
700 x 640

S2A-439S-F2
900 x 656

SET-VU12-B1
1212 x 520

SET-VU14-B1
1412 x 520

SET-VU4D-B1
1412 x 520

S2A-432S-F3
1200 x 650

SET-434S-F1
1400 x 640

S2A-434S-F2
1400 x 656

SET-VU70-B1
712 x 520

NV.054

Hacienda 
Schwarz*

Hacienda Grau*

Nr. 680 / 180

Nr. 755 / 155 Nr. 769 / 169Nr. 792 / 192
Ulme*

Nr. 786 / 186
Eiche Trüffel*

FRONT- & KORPUSDEKORE
FRONT FINISHES & CARCASE COLOURS

Nr. 686 / 121
Anthrazit hgl.

Nr. 777 / 177
Cosmos grey 
matt

Nr. 793 / 111
Edelweiß matt / 
Weiß matt

Nr. 722 / 161
Polarweiß hgl. / 
Weiß hgl. 

Charleston Eiche*

Nr. 785 / 185
Eiche natur*

Nr. 794 / 194
Eiche Sand*

* Nachbildung

Nr. 891 / 191
Quarzgrau 
matt

Nr. 893 / 193
Titangrau matt
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NV.057
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AUSZUG AUS DEM TYPENPLAN
PART OF TYPE LIST

Türen, Schubkästen + Auszüge mit Dämpfung - Doors, pull out units and drawers with buffered closing 
Breite x Höhe in mm - Width x height in mm 

AUSZUG AUS DEM TYPENPLANA
P

T
B

A

FSA-4370-72
700 x 720

SET-QU10-2
1020 x 867

SET-QU12-1
1206 x 872

SET-QU2D-2
1220 x 867

S2A-5310-68
1000 x 828

S2A-5312-03
1200 x 800

S2A-5312-67
1200 x 800

SET-QU70-1
706 x 872

NV.057

FRONT- & KORPUSDEKORE
FRONT FINISHES & CARCASE COLOURS * Nachbildung

Hacienda 
Schwarz*

Hacienda Grau*

Nr. 680 / 180

Nr. 755 / 155 Nr. 769 / 169Nr. 794 / 194
Eiche Sand*

Nr. 792 / 192
Ulme*

Nr. 786 / 186
Eiche Trüffel*

Nr. 891 / 191
Quarzgrau 
matt

Nr. 777 / 177
Cosmos grey 
matt

Nr. 793 / 111
Edelweiß matt /
Weiß matt

Nr. 722 / 161
Polarweiß hgl. / 
Weiß hgl. 

Charleston Eiche*

Nr. 785 / 185
Eiche natur*

Nr. 686 / 121
Anthrazit hgl.

Nr. 784 / 184
Eiche hell*

Nr. 893 / 193
Titangrau matt
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NV.058
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AUSZUG AUS DEM TYPENPLAN
PART OF TYPE LIST

Türen, Schubkästen + Auszüge mit Dämpfung - Doors, pull out units and drawers with buffered closing 
Breite x Höhe in mm - Width x height in mm 

AUSZUG AUS DEM TYPENPLANA
P

T
B

A

SET-P209-BR (L)
912 x 508

SET-P212-BR (L)
1212 x 508

SET-P222-L (R)
1212 x 508

SET-P212-BL (R)
1212 x 508

FSA-4312-11
1200 x 656

SET-4212-1R (L)
1200 x 656

SET-4212-1L (R)
1200 x 656

NV.058

Nr. - / 111°
Weiß matt

FRONT- & KORPUSDEKORE
FRONT FINISHES & CARCASE COLOURS

Nr. 722, 672 /161
Polarweiß hgl. / 
Weiß hgl.

Nr. 794, 675/194
Eiche Sand*

Nr. 680, 676/180
Charleston Eiche*

SET-P229-L (R)
912 x 508

SET-4290-1L (R)
900 x 656

FSA-4390-11
900 x 656

* Nachbildung
° nur Korpusdekor

Nr. 777,677/177
Cosmos grey 
matt

FRONTDEKORE MIT GRIFF:
FRONT FINISHES WITH HANDLE:

777 Cosmos grey matt, 722 Polarweiß hgl., 794 Eiche Sand*, 680 Charleston Eiche*, 785 Eiche natur*

Nr. 785, 695/185
Eiche natur*
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NV.063
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AUSZUG AUS DEM TYPENPLAN
PART OF TYPE LIST

Türen, Schubkästen + Auszüge mit Dämpfung - Doors, pull out units and drawers with buffered closing 
Breite x Höhe in mm - Width x height in mm 

AUSZUG AUS DEM TYPENPLANA
P

T
B

A

NV.063

Nr.  775 / 175
Stahl dunkel 
matt

FRONT- & KORPUSDEKORE
FRONT FINISHES & CARCASE COLOURS

Nr. 722  / 161
Polarweiß hgl. / 
Weiß hgl. 

Nr. 794 / 194
Eiche Sand*

UNK-0117-1
1726

UNK-0110-1
1026

UNK-0170-1
726

UNK-0112-1
1226

Nr. 764°
Steingrau matt

SET-437D-02
720 x 640

RFS-4012-01
1200 x 640

Nr. 174
Hunton Eiche*

Nr. 679 / 179
Betonoptik

Nr. 175
Stahl dunkel 
matt

WASCHTISCHPLATTENDEKORE
WASHBASIN PLATE COLOURS

Nr. 194
Eiche Sand*

Nr. 179
Betonoptik

Nr. 170
Halifax Eiche*

Nr. 185
Eiche natur*

* Nachbildung
° nur Frontdekor

S2A-4217-28
1700 x 668

Breite in mm - Width in mm

Abbildungen grifflos, auch mit Griff erhältlich.
Technical drawings handless, also available with handle bar. 
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NV.065
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AUSZUG AUS DEM TYPENPLAN
PART OF TYPE LIST

Türen, Schubkästen + Auszüge mit Dämpfung - Doors, pull out units and drawers with buffered closing 
Breite x Höhe in mm - Width x height in mm 

AUSZUG AUS DEM TYPENPLANA
P

T
B

A

NV.065

FRONT- & KORPUSDEKORE
FRONT FINISHES & CARCASE COLOURS

Nr. 777 / 177
Cosmos grey 
matt

Nr. 722 / 161
Polarweiß hgl. / 
Weiß hgl. 

Nr. 785 / 185
Eiche natur*

FSA-417B-01
700 x 640

SET-DL10-B1
1032 x 503

SET-DL12-B1
1232 x 503

SET-DL2D-B1
1232 x 503

FSA-411B-30
1000 x 640

S2A-432D-02
1220 x 640

S2A-432D-01
1220 x 640

SET-DL70-B1
732 x 503

Nr. 891 / 191
Quarzgrau 
matt

Nr. 893 / 193
Titangrau matt

* Nachbildung
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NV.068
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AUSZUG AUS DEM TYPENPLAN
PART OF TYPE LIST

Türen, Schubkästen + Auszüge mit Dämpfung - Doors, pull out units and drawers with buffered closing 
Breite x Höhe in mm - Width x height in mm 

AUSZUG AUS DEM TYPENPLANA
P

T
B

A

NV.068

FRONT- & KORPUSDEKORE
FRONT FINISHES & CARCASE COLOURS

FSB-4470-01
700 x 640

WTM-5110-1
WUA-3710-79
1010 x 545

WTM-5112-1
WUA-3712-79
1210 x 545

WTM-512D-1
WUA-372D-79
1210 x 545

FSA-4310-12
1000 x 672

S2A-432S-10
1200 x 640

WTM-5107-1
WUA-3770-79

710 x 545

Hacienda 
Schwarz*

Hacienda Grau*

Nr. 680 / 180

Nr. 755 / 155 Nr. 769 / 169Nr. 794 / 194
Eiche Sand*

Nr. 792 / 192
Ulme*

Nr. 786 / 186
Eiche Trüffel*

Nr. 891 / 191
Quarzgrau 
matt

Nr. 777 / 177
Cosmos grey 
matt

Nr. 793 / 111
Edelweiß matt /
Weiß matt

Nr. 722 / 161
Polarweiß hgl. / 
Weiß hgl. 

Charleston Eiche*

Nr. 785 / 185
Eiche natur*

Nr. 686 / 121
Anthrazit hgl.

Nr. 784 / 184
Eiche hell*

Nr. 893 / 193
Titangrau matt

* Nachbildung

SET-4312-05
1200 x 640
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NV.038
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AUSZUG AUS DEM TYPENPLAN
PART OF TYPE LIST

Türen, Schubkästen + Auszüge mit Dämpfung - Doors, pull out units and drawers with buffered closing 
Breite x Höhe in mm - Width x height in mm 

AUSZUG AUS DEM TYPENPLANA
P

T
B

A

PAB-SPEE-A5
1206

PAB-SP10-A4
1006

NV.038

FRONT- & KORPUSDEKORE
FRONT FINISHES & CARCASE COLOURS

57

PAB-SP08-A6
806

57

Hacienda 
Schwarz*

Hacienda Grau*

Nr. 680 / 180

Nr. 755 / 155 Nr. 769 / 169Nr. 792 / 192
Ulme*

Nr. 786 / 186
Eiche Trüffel*

Nr. 891 / 191
Quarzgrau 
matt

Nr. 777 / 177
Cosmos grey 
matt

Nr. 793 / 111
Edelweiß matt /
Weiß matt

Nr. 722 / 161
Polarweiß hgl. / 
Weiß hgl. 

Charleston Eiche*

Nr. 785 / 185
Eiche natur*

Nr. 686 / 121
Anthrazit hgl.

Nr. 784 / 184
Eiche hell*

Nr. 893 / 193
Titangrau matt

* Nachbildung

Breite in mm - Width in mm
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NV.312
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AUSZUG AUS DEM TYPENPLAN
PART OF TYPE LIST

Türen, Schubkästen + Auszüge mit Dämpfung - Doors, pull out units and drawers with buffered closing 
Breite x Höhe in mm - Width x height in mm 

AUSZUG AUS DEM TYPENPLANA
P

T
B

A

NV.312

Nr.  775 / 175
Stahl dunkel 
matt

FRONT- & KORPUSDEKORE
FRONT FINISHES & CARCASE COLOURS

Nr. 722  / 161
Polarweiß hgl. / 
Weiß hgl.

Eiche Sand*

Nr. 194
Eiche Sand* Betonoptik

Nr. 179Nr. 174
Hunton Eiche*

Nr. 679 / 179
Betonoptik

WASCHTISCHPLATTENDEKORE
WASHBASIN PLATE COLOURS

Nr. 175
Stahl dunkel 
matt

PAB-ZOOM-1
1006

PAB-ZOOM-G1
1006

5959

Nr. 793  / 111
Edelweiß matt /
Weiß matt

Nr. 185
Eiche natur*

Nr. 794 / 194

* Nachbildung

Breite in mm - Width in mm
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®

Bitte beachten Sie die Pflege- und Gebrauchshinweise.
Please follow the care and use instructions.

widerstandsfähig
resistance

ultrahygienisch
ultra-hygienic

ideale Glätte
ideal smoothing

reparierbar
repairable

UV-beständig
UV-resistant

fleckenbeständig
stain resistant

pflegeleicht
easy-care

Der besondere Schutz für Ihren Waschtisch. Mineralguss neu erleben. Dank der einzigartigen Oberfläche. 
The special protection for your washbasin. Experience mineral cast in a new way, thanks to the unique surface.

Dieses Waschtischplattenmaterial hat einen Quarzanteil von mehr als 90%, was dem Material eine außergewöhnliche Härte und Widerstands-
kraft verleiht. Die Quarzartikel werden in verschiedenen Körnungsgrößen geschichtet, verpresst und unter Wärmeeinsatz verdichtet. So entsteht 

eine Arbeitsplatte aus Quarz mit bakteriostatischem Hygieneschutz.

This washbasin top material has a quartz content of more than 90%, which gives the material exceptional hardness and resistance. The quartz 
articles are layered in various grain sizes, pressed and compacted using heat. The result is a quartz worktop with bacteriostatic hygiene 

protection. 
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AUSZUG AUS DEM TYPENPLAN
PART OF TYPE LIST

Türen, Schubkästen + Auszüge mit Dämpfung - Doors, pull out units and drawers with buffered closing 
Breite x Höhe in mm - Width x height in mm 

AUSZUG AUS DEM TYPENPLANA
P

T
B

A

Heizung für Spiegelflächen*
Heating for mirror surface*

- nie wieder beschlagene Spiegel im Bad
- geringer Stromverbrauch
- automatische Abschaltung 

*Gilt nur für bestimmte Artikel (siehe Typenliste). 
*Valid only for some articles (see type list). 

- never again fogged up mirrors
- low power consumption
- automatic switching off

LED

LED-Emotionbeleuchtung (Farbwechselsteuerung)*
LED-emotion colour change system*

kaltweiß 
cool white

warmweiß 
warm white

3 Helligkeitsstufen mit stufenlosem Farbwechsel
3 brightness levels with continuous colour change

61
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NV.017

NV.021*

NV.026
NV.032

NV.033
NV.040

300/400 x 1628 300/400 x 1628 300/400 x 1628 300/400 x 1628600 x 1628 600 x 1628 600 x 1628 600 x 1628

300/400 x 1308 400 x 1280

300/400 x 828

600 x 1308 600 x 1308

600 x 828

300/400 x 508 600 x 508300/400 x 668

600 x 348

900 x 458600 x 668

300/400 x 1308 600 x 1308

600 x 828300/400 x 828

400 x 1600 600 x 1628

600 x 828300/400 x 828 470 x 756

300/400 x 508 600 x 508

62

NV.061
NV.064

NV.070

Abbildungen können je nach Programm abweichen (Höhenmaße, Ablageplatten, Griffpositionen, etc.). Schauen Sie bitte in die Typenlisten, dort finden Sie auch die Artikelnummern der Ergänzungsschränke. 
Illustrations can be different from the actual programs (heights, working tops, handle positions, etc.). Please take a look at the type lists where you can find also the article numbers for the additional cabinets.

*Ablageplatten müssen separat bestellt werden. 
*Top cover have to be order separately. 

Die Artikelnummern der Ergänzungsschränke entnehmen Sie aus den Typenlisten. 
Please consult the type lists for the article numbers of the add-on cabinets.

Breite x Höhe in mm
Width x height in mm

Türen / Auszüge / Schubkästen mit Dämpfung
Doors / pull out units / drawers with buffered closing

ERGÄNZUNGSSCHRÄNKE - ADDITIONAL CABINETS - TILLÄGGSSKÅP - DOPOLNILNE OMARE - 
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AUSZUG AUS DEM TYPENPLAN
PART OF TYPE LIST

Türen, Schubkästen + Auszüge mit Dämpfung - Doors, pull out units and drawers with buffered closing 
Breite x Höhe in mm - Width x height in mm 

A
P

T
B

NV.065

NV.044

600 x 1600300 x 1600 600 x 1301300 x 1301 600 x 981300 x 821 300 x 640 600 x 501

622 x 810

NV.053

600 x 1600300/400 x 1600 600 x 1308300/400 x 1308 600 x 828300/400 x 828 300/400 x 640 600 x 268

622 x 1290322/422 x 1290 322/422 x 810 622 x 490322/422 x 490 620 x 640320/420 x 640
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NV.056

600 x 806608 x 1286308 x 1286 308 x 806 608 x 486308 x 486 608 x 646308 x 646

Abbildungen grifflos, auch mit Griff erhältlich.
Technical drawings handless, also available with handle bar. 

Abbildungen mit Griffleiste, auch mit Bügelgriff erhältlich. 
Technical drawings with handle bar, also available with handle. 

Abbildungen grifflos, auch mit Griff erhältlich.
Technical drawings handless, also available with handle bar. 

Die Artikelnummern der Ergänzungsschränke entnehmen Sie aus den Typenlisten. 
Please consult the type lists for the article numbers of the add-on cabinets.

Breite x Höhe in mm
Width x height in mm

Türen / Auszüge / Schubkästen mit Dämpfung
Doors / pull out units / drawers with buffered closing

ERGÄNZUNGSSCHRÄNKE - ADDITIONAL CABINETS - TILLÄGGSSKÅP - DOPOLNILNE OMARE - 
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NV.045

600 x 1600300/400 x 1600 600 x 1136300/400 x 1136

600 x 816300/400 x 656

300/400 x 640 600 x 496

300/400 x 1136 600 x 1136 600 x 656 300/400  x 816

600 x 816300/400 x 816 600 x 640 300/400 x 496

NV.050 NV.054

600 x 1600300/400 x 1600 600 x 1296300/400 x 1296

600 x 816

300/400 x 640 600 x 496

300/400 x 1296 600 x 1296 300/400 x 656 600 x 656 300/400  x 816

600 x 816300/400 x 816 600 x 640 300/400 x 496
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NV.068

600 x 1600300/400 x 1600

300/400 x 1600 600 x 1600

ERGÄNZUNGSSCHRÄNKE - ADDITIONAL CABINETS - TILLÄGGSSKÅP - DOPOLNILNE OMARE - 

Die Artikelnummern der Ergänzungsschränke entnehmen Sie aus den Typenlisten. 
Please consult the type lists for the article numbers of the add-on cabinets.

Breite x Höhe in mm
Width x height in mm

Türen / Auszüge / Schubkästen mit Dämpfung
Doors / pull out units / drawers with buffered closing
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AUSZUG AUS DEM TYPENPLAN
PART OF TYPE LIST

Türen, Schubkästen + Auszüge mit Dämpfung - Doors, pull out units and drawers with buffered closing 
Breite x Höhe in mm - Width x height in mm 

AUSZUG AUS DEM TYPENPLANA
P

T
B

A

NV.057

302/402 x 1748 602 x 1268

602 x 948

302/402 x 1268

600 x 1268 302/402 x 948

300/400 x 800 600 x 800

NV.204

600 x 1600300/400 x 1600 600 x 1136300/400 x 1136

600 x 816300/400 x 656

300/400 x 640 600 x 496

602 x 1748

302/402 x 1268 602 x 948302/402 x 948

600 x 1136300/400 x 1136

600 x 656 300`/400 x 816

600 x 640 300/400 x 496

65

NV.058

300/400 x 656 600 x 656

600 x 816300`/400 x 816

Abbildungen bei NV.204 anders (Griffe + Fronten).
In NV.204 iIllustrations different (handle and front).

Abbildungen grifflos, auch mit Griff erhältlich.
Technical drawings handless, also available with handle bar. 

302/402 x 1748 602 x 1748

ERGÄNZUNGSSCHRÄNKE - ADDITIONAL CABINETS - TILLÄGGSSKÅP - DOPOLNILNE OMARE - 

Die Artikelnummern der Ergänzungsschränke entnehmen Sie aus den Typenlisten. 
Please consult the type lists for the article numbers of the add-on cabinets.

Breite x Höhe in mm
Width x height in mm

Türen / Auszüge / Schubkästen mit Dämpfung
Doors / pull out units / drawers with buffered closing
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NV.038

300/400 x 1616 600 x 1616

300/400 x 656

600 x 1296

600 x 496

600 x 816

300 x 1616 600 x 1616 300 x 1616

300/400 x 1296300/400 x 1296 600 x 1296

300/400 x 816 600 x 816

300 x 816

300/400 x 496 600 x 336 600 x 336 

300/400 x 816600 x 816 600 x 656

600 x 496

600 x 1616 300/400 x 1616 600 x 1616

300/400 x 1296 600 x 1296

300/400 x 816

600 x 816

470 x 756
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NV.063

322/422 x 1160 322/422 x 840 322/422 x 450622 x 1160 622 x 840 620 x 640

Abbildungen grifflos, auch mit Griff erhältlich.
Technical drawings handless, also available with handle bar. 

600 x 1280600 x 1600300/400 x 1600 300/400 x 1280 600 x 800300/400 x 800 600 x 320300/400 x 480

byMODERN LIFE

320/420 x 1630 620 x 1630

Abbildungen mit Griffleiste, 
auch in grifflos (push-to-open) möglich. 

Technical drawings with handle bar, 
also available handleless (push-to-open). 

ERGÄNZUNGSSCHRÄNKE - ADDITIONAL CABINETS - TILLÄGGSSKÅP - DOPOLNILNE OMARE - 

Die Artikelnummern der Ergänzungsschränke entnehmen Sie aus den Typenlisten. 
Please consult the type lists for the article numbers of the add-on cabinets.

Breite x Höhe in mm
Width x height in mm

Türen / Auszüge / Schubkästen mit Dämpfung
Doors / pull out units / drawers with buffered closing
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AUSZUG AUS DEM TYPENPLAN
PART OF TYPE LIST

Türen, Schubkästen + Auszüge mit Dämpfung - Doors, pull out units and drawers with buffered closing 
Breite x Höhe in mm - Width x height in mm 

A
P

T
B

NV.312

300 x 1178 300 x 858 300 x 468 600 x 468600 x 1178 600 x 858 600 x 640
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NV.021 PLAN                                     Sonderschränke - special cabinets

300 x 1600 300 x 160

150-600 x 640

300 x 1600

150-600 x 1600150-600 x 800 150-600 x 1280

300 x 1600 600 x 160

150-600 x 480

300 x 640

700 x 886

900 x 160500 x 1600

470 x 756

322 x 490622 x 840322 x 840 622 x 490

NV.069

300 x 640

NV.067

600 x 640600 x 830300 x 830300 x 1630 600 x 1630 600 x 1310300 x 1310

320 x 1630 620 x 1630 622 x 1320322 x 1320

600 / 900 x 458

400-1400 x 8

Abbildungen grifflos, auch mit Griff erhältlich.
Technical drawings handless, also available with handle bar. 

Abbildungen grifflos, auch mit Griff erhältlich.
Technical drawings handless, also available with handle bar. 

ERGÄNZUNGSSCHRÄNKE - ADDITIONAL CABINETS - TILLÄGGSSKÅP - DOPOLNILNE OMARE - 

Die Artikelnummern der Ergänzungsschränke entnehmen Sie aus den Typenlisten. 
Please consult the type lists for the article numbers of the add-on cabinets.

Breite x Höhe in mm
Width x height in mm

Türen / Auszüge / Schubkästen mit Dämpfung
Doors / pull out units / drawers with buffered closing



Abbildungen und Angaben sind unverbindlich. Technische Änderungen vorbehalten.
Illustrations and specifications are without obligation. Technical modifications reserved. 


